Tema ypoka: J€THOCTb U HEYETHOCTb (PYHKLMN

Llenb ypoka: VYMeTb:

3HaThb:
L. Onpepensitb YeTHOCTb U

HEYETHOCTb (DYHKLNU

¢ OnpepeneHue e no rpaduky
YETHOU U HEYETHOM
byHKLMM ® aHaJIMTMYECKM

2. [loka3biBaTb, UTO
hyHKLUMA He ABNseTcsa
HU YETHOM HN HEYETHOM

¢ CBOUCTBO
CUMMETPUUN YETHOMU M
HeYETHOM (PbYHKUMKN




Ipaghuku kakux epyHKUyuU 30ecb u3obpaxkeHbi?

CpasHume yepmexxu. B 4ém ux cxodcmeo u pasnudue?
A
A




YeTHble (pYyHKUMMU

y = |x]

HeueTHble pyHKLUNMN

CuMMeTpusa OTHOCUTENIbHO ocu Oy

A ®

CuMMeTpua OTHOCUTENIbHO
HavaJjia KoopauHaTt




YeTHble PYyHKUMMN
y (- x) =y (x)

y =5 x2- |[X]
PelleHuUe:

y (- x)=
=5(¢-x)2-] |=
=5 x2 - | |=
=y (x)

HeueTHble PYyHKLUUMN

Yy (-x) = -y (x)
y =7X +Xx3
PelleHMe:

y (- x)=

=7(-x) +( x)3=
==-7X x3 =
= - (7X +x3)

-y (x)




vy =2x+1

V(-xX)= 2(-xX)+1=-2x+1#y(X)=2x +1

-2X+1#-y(x)=-2x-1

OTMeTUM, 4YTOo rpadmk B 3TOM Ciyyae
He 0bnagaeT CBOMCTBOM CUMMETPUM




